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ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 

DE CENTRO DO CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E NATURAIS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA AOS VINTE E UM 

DIAS DO MÊS DE JUNHO  DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS 

CATORZE HORAS, EM PLATAFORMA ON-LINE, SOB A PRESIDÊNCIA 

DIRETORA DO CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E NATURAIS  EDINETE 

MARIA ROSA, E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES MEMBROS: ERWANY 

NAWAR, EVERTON MARANHÃO, ROBERTO SFORZA, SANTINHO 

FERREIRA DE SOUZA, SAULO DE JESUS PERES. HAVENDO QUÓRUM, A 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A REUNIÃO VIRTUAL ÀS  CATORZE  HORAS 

E TRÊS MINUTOS.  

1) COMUNICAÇÕES: A presidente, cumprimenta os novos membros da 

Comissão Própria de avaliação de Centro – (CPAC – CCHN) e agradece a 

colaboração de todos que se prontificaram a integrar esta comissão. Em 

seguida, faz um breve relato sobre o funcionamento da comissão e sobre sua 

experiencia como presidente da CPAC, função que deixou quando assumiu a 

direção do CCHN. 2) DELIBERAÇÕES: 2.1) Instalação da Comissão. A 

Diretora informa que a CPAC estava inoperante devido a saída dos membros 

anteriores que, em virtude do vencimento de seus mandatos ou da 

incompatibilidade com a funções, não puderam ser reconduzidos. Em seguida, 

informa que o professor Santinho Ferreira de Souza aceitou o convite para 

compor esta comissão e que assumirá a coordenação desta CPAC no 

período de Licença-Capacitação da professora Carmelita Minelio da Siva 

Amorim, entre três de agosto e trinta e um de outubro de dois mil e vinte um. 

A presidente pede, então, que os membros se apresentem. Após as 

apresentações, não havendo nenhum questionamento por parte dos 

presentes, a presidente declara instalada a Comissão Própria de avaliação de 

Centro do Centro de Ciências Humanas e Naturais que, a partir desta data, 

funcionará nos termos da Resolução nº 49 de 15 de setembro de 2016 do 

Conselho Universitário da UFES. 
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Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada, e eu Plínio Ribeiro de 

Souza, secretário do CCHN, lavrei a presente ata, que, depois de lida e 

aprovada, será assinada pelos membros. 

 

 

 

 

EDINETE MARIA ROSA 

Presidente   

 

 

Membros  

 

 CARMELITA MINELIO DA SILVA AMORIM  

(Ausência justificada) 

ERWANY NAWAR   

EVERTON MARANHÃO  

ROBERTO SFORZA  

SAULO DE JESUS PERES  

  

Este documento foi assinado digitalmente por EDINETE MARIA ROSA
Para verificar o original visite: https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/308763?tipoArquivo=O



PROTOCOLO DE ASSINATURA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo
Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
EDINETE MARIA ROSA - SIAPE 2279448
Diretor do Centro de Ciências Humanas e Naturais
Centro de Ciências Humanas e Naturais - CCHN
Em 16/11/2021 às 11:33

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link:
https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/308763?tipoArquivo=O

Este documento foi assinado digitalmente por EDINETE MARIA ROSA
Para verificar o original visite: https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/308763?tipoArquivo=O


